
Před zahájením aplikace si pozorně přečtěte příbalový leták.
Veš dětská
Veš dětská je malý bezkřídlý hmyz, který žije výhradně ve vlasech a živí se sáním krve. 
Pohybuje se pomocí 3 párů nohou, které jí umožňují přichytit se k vlasům. Dospělá veš je 
3-4 mm dlouhá a žije přibližně 30 dní.  Samička vši může během svého života naklást 
200 až 300 vajíček.  Z nich se po 7 dnech vylíhnou nymfy, které dospějí za 10 dní. Při 
sání krve vši vypouštějí do pokožky hlavy sliny, což může vyvolat hypersenzitivní reakci 
vedoucí k silnému svědění a podráždění.  Diagnóza se potvrzuje důkladnou kontrolou 
vlasů, při níž se hledají dospělé vši nebo hnidy, které jsou viditelnější.

Paranit sprej
Paranit sprej je klinicky testovaný přípravek s prokázaným účinkem proti vši dětské: jeho 
složení s dvojitým účinkem vši a hnidy nejen udusí, ale také dehydratuje. Protože Paranit 
sprej neobsahuje insekticidy, nemůže se u vši dětské rozvinout odolnost k jeho složkám.

Jak používat Paranit sprej?
Postupujte prosím podle pokynů níže.

Krok č. 1: zkontrolujte, zda jsou ve vlasech přítomny vši
Použijte přiložený hustý hřeben všiváček k důkladné kontrole vlasů všech členů 
rodiny, pokud možno za denního světla.
Ošetřete všechny osoby, které mají ve vlasech vši, ve stejný den, aby se zabránilo 
opětovnému výskytu vší.

• Snáze se kontrolují suché vlasy.
• Nejprve vlasy rozčešte a poté je zkontrolujte po jednotlivých pramenech.
• Zkontrolujte vlasy i u kořínků, za ušima a na šíji, v těchto oblastech se vši a hnidy 
   vyskytují často. 
• Po každém použití hřeben pečlivě očistěte vlažnou mýdlovou vodou, aby se 
zabránilo dalšímu přenosu vší.

Krok č. 2: aplikujte přípravek Paranit sprej
Držte sprej přibližně 10 cm od vlasů a důkladně nastříkejte dostatečné množství 
roztoku Paranit rovnoměrně na suché vlasy. Ujistěte se, že jste pokryli celý povrch 
hlavy a všechny vlasy. Přípravek důkladně vmasírujte od kořínků po konečky vlasů a 
věnujte přitom zvláštní pozornost oblasti krku a za ušima. Nechte 15 minut působit. Je 
to nezbytné pro úspěšnou léčbu.

100 ml = až 4 aplikace, v závislosti na délce vlasů. 

Krok č. 3: vlasy umyjte
Naneste přímo na vlasy dostatečné množství šamponu Paranit po ošetření nebo běžného 
šamponu, aniž byste je nejprve namáčeli, a šampon rozetřete po celých vlasech. Nyní 
přidejte trochu vody a vlasy šamponem důkladně umyjte. Vymyjte sprej z vlasů teplou 
vodou (nepoužívejte studenou vodu). Pokud jste použili běžný šampon, vlasy umyjte ještě 
jednou.

Krok č. 4: odstraňte vši a hnidy
Před usušením z vlasů odstraňte vši a hnidy pomocí hustého hřebene všiváčku.
1 • Pročešte mokré vlasy hustým hřebenem všiváčkem.
2 • Rozdělte vlasy na 4 části: nejprve na dvě poloviny od čela směrem k šíji a poté napůl
      od ucha k uchu.  U dlouhých vlasů můžete každou část zaplést.
3 • Každou část rozdělte na malé prameny vlasů tak, aby byla vidět pokožka hlavy.
4 • Každý pramen pročešte a začněte přitom vždy co nejblíž u hlavy.
5 • Hřebenem odstraňte všechny vši a hnidy, které najdete.
6 • Každý pročesaný pramen bez hnid můžete dát na jednu stranu.
7 • Abyste zabránili opětovnému zavšivení, očistěte hřeben po každém prameni vatovým
      tampónem a vlasy vždy češte od vršku hlavy směrem dolů.  

Krok č. 5: v případě potřeby ošetření po 7 dnech zopakujte
Po 7 dnech znovu zkontrolujte suché vlasy, zda v nich nejsou vši. V případě potřeby 
ošetření zopakujte. Několikanásobné opakování ošetření není spojeno s žádným rizikem.

Nezapomeňte vydezinfikovat okolní prostředí. 
Vydezinfikujte oděv, ložní prádlo, ručníky a další předměty (kartáče, hřebeny atd.), které 
se dostaly do přímého kontaktu s hlavou, vypráním při teplotě 60°C. Pečlivě vyluxujte 
dům a auto a poté sáček z vysavače vyhoďte. Také můžete všechny předměty nechat v 
uzavřeném sáčku 2 až 3 dny, neboť veš dětská nemůže bez potravy přežít. 

Důležitá poznámka
Veš dětská si nemůže vůči přípravku Paranit sprej vytvořit odolnost, protože tento 
přípravek nemá chemický mechanismus účinku. Je však možné, že osoby, které byly 
ošetřeny, vši znovu chytí od neošetřených jedinců (například ve škole). V takovém 
případě můžete bez jakéhokoli rizika opět použít přípravek Paranit, bude stále stejně 
účinný.

Bezpečnostní opatření před použitím: Nepoužívejte tento přípravek u:
• osob alergických na kteroukoli složku přípravku
• dětí mladších 6 měsíců.

Těhotenství a kojení
Použití přípravku Paranit sprej u těhotných žen není kontraindikováno. Před použitím 
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jakéhokoliv výrobku u těhotných a kojících žen se však vždy doporučuje poradit se s 
lékařem nebo lékárníkem.

Upozornění
Pouze k vnějšímu použití. V případě náhodného požití se obraťte na lékaře nebo toxikolo-
gické středisko. Zamezte kontaktu s očima a sliznicemi (úst, nosu). Při zasažení očí 
důkladně vypláchněte čistou vodou. Nepoužívejte v případě alergie na kteroukoli složku 
přípravku. V případě propuknutí vyrážky, podráždění nebo přecitlivělosti okamžitě 
přerušte ošetření a umyjte si vlasy svým běžným šamponem.

Možné vedlejší účinky
Svědění a podráždění oblasti kolem očí. Šupinatění pokožky hlavy. 
Kontaktní podráždění a zarudnutí pokožky hlavy, uší a krku.

Uchovávání
• Uchovávejte v suchu při pokojové teplotě.
• Nepoužívejte po uplynutí data použitelnosti uvedeného na lahvičce.
• Uchovávejte mimo dosah dětí.

Složení
Minerální olej a dimethikon.
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